

2023-24 బడ్జెట్.. రూ.2.79 లక్షల కోట్లు

విద్య, వైద్యం, సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యం..

అమరావతి : ఏపీ అసెంబ్లీలో గురువారం ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఎన్నడూ లేనంత స్థాయిలో రూ.2.79 లక్షల కోట్లతో ఈ బడ్జెట్ ను బుగ్గన ప్రవేశపెట్టారు. ఇందులో ఎప్పటిలాగే విద్య, వైద్యం, సంక్షేమ రంగాలకు అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. ఏపీలో బడ్జెట్ ప్రవేశానికి ముందు ముఖ్యమంత్రి ఆశీస్సులు, అనుమతి తీసుకున్నారు ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్. ఈ సందర్భంగా ఆర్థిక శాఖ ప్రెసిడెంట్ సెక్రటరీ ఎన్ ఎస్ రావత్, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ ఉన్నారు.

ఏపీలో వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరానికి వైసీపీ సర్కార్ 2.79 లక్షల కోట్లతో వార్షిక బడ్జెట్ ను ప్రతిపాదించింది. ఆర్థికమంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ అసెంబ్లీలో రూ.2 లక్షల 79 వేల 279 కోట్లతో ఈ బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టారు. బడ్జెట్ లో గతంలో మాదిరిగానే పలు కిలక రంగాలకు భారీ కేటాయింపులు చేశారు. ఇందులో విద్య, వైద్యం, సంక్షేమ రంగాలకు అత్యధిక ప్రాధాన్యం కల్పించారు. ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న నవరత్నాల పథకాలకు ఇందులో పెద్ద మొత్తంలో కేటాయింపులున్నాయి. గతంతో పోలిస్తే ప్రతీ శాఖకు కేటాయింపులు పెంచినట్లు స్పష్టమవుతోంది.

బడ్జెట్లో కేటాయింపులు గమనిస్తే వైఎస్సార్ పెన్షన్ కానుకకు రూ.21,434.72 కోట్లు, వైఎస్సార్? రైతు భరోసాకు రూ.4,020 కోట్లు, జగనన్న విద్యా దీవెనకు రూ.2,841.64 కోట్లు, జగనన్న వనతి దీవెనకు రూ.2,200 కోట్లు, వైఎస్సార్-పీఎం బీమా యోజనకు రూ.1600 కోట్లు, ద్వైతా సంఘాలకు వడ్డీలేని రుణాల కోసం రూ.1,000 కోట్లు, రైతులకు వడ్డీలేని రుణాలు రూ.500 కోట్లు కేటాయించారు. వైఎస్సార్? కాపు నేస్తానికి రూ.550 కోట్లు ఇచ్చారు. జగనన్న చేదోడు రూ.350 కోట్లు కేటాయించారు. వైఎస్సార్ వాహనమిత్ర రూ.275 కోట్లు, వైఎస్సార్ నేతన్న నేస్తం రూ.200 కోట్లు, వైఎస్సార్ మత్స్యకార భరోసా రూ.125 కోట్లు, మత్స్యకారులకు డీజిల్ సబ్సిడీ రూ.50 కోట్లు, రైతు కుటుంబాల పరిహారం కోసం రూ.20 కోట్లు, లా నేస్తం రూ.17 కోట్లు, జగనన్న తోడు రూ.35 కోట్లు, ఈబీసీ నేస్తం రూ.610 కోట్లు, వైఎస్సార్? కల్యాణమున్ను రూ.200 కోట్లు, వైఎస్సార్? ఆసరా రూ.6700 కోట్లు, వైఎస్సార్? చేయాత రూ.5000 కోట్లు, అమ్మ ఒడి రూ.6500 కోట్లు కేటాయించారు. ఈ లెక్కన మొత్తంగా ప్రత్యక్ష నగదు బదిలీ పథకాలకు రూ.54,228.36 కోట్లు కేటాయించినట్లు స్పష్టమవుతోంది.

నాలుగో రోజు సభలో గందరగోళం..

2 గంటల వరకు వాయిదా

న్యూఢిల్లీ : అదానీ కుంభకోణంపై గురువారం కూడా పార్లమెంటులో గందరగోళం నెలకొంది. దీంతో ఉభయసభలను మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు వాయిదా వేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు లోక్సభ ప్రారంభం కాగానే.. ప్రతిపక్ష సభ్యులు వెల్లోకి దూసుకువెళ్లి ఆందోళనలు చేపట్టారు. సభ ఆర్డర్లోకి వస్తే, అవకాశం కల్పిస్తానని ఓం బిర్లా అన్నారు. అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యులను కూర్చోవాలని ఆయన కోరారు. కానీ ప్రతిపక్ష సభ్యులు అదానీ కుంభకోణంపై చర్చ జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో సభను రెండు గంటల వరకు వాయిదా వేశారు. అదానీ కుంభకోణంపై జైసి వేసి విచారణ చేపట్టాలని, సభలో చర్చ జరపాలంటూ ప్రతిపక్ష సభ్యులు వాయిదా తీర్మానాలను ఇచ్చాయి. రాజ్యసభలోనూ ప్రతిపక్ష సభ్యులు వెల్లోకి దూసుకువెళ్లి నినాదాలు చేశారు. రూల్ 267 కింద బిజినెస్ ను సస్పెండ్ చేసి అదానీ జేపీసీ అంశంపై చర్చ చేపట్టాలని కాంగ్రెస్ ఎంపి రంజీత్ రంజన్ తెలిపారు. కార్పొరేట్ ప్రాడ్, పొలిటికల్ కరప్షన్, స్టాక్ మార్కెట్ మానిప్యులేషన్, పైనాన్నియల్ మిస్మేజ్మెంట్ అంశాలపై అదానీని విచారించాలని రంజన్ తన నోటీసులో కోరారు. దేశంలో భావ స్వేచ్ఛ లేకుండా పోయిందని, ఈ అంశంపై చర్చించాలని డాక్టర్ సయ్యద్ నసీర్ హుసేన్ డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ క్షమాపణలు చెప్పాలంటూ కేంద్ర న్యాయ మంత్రి కిరణ్ రిజిజు డిమాండ్ చేశారు. దేశాన్ని కించపరిచారని ఆరోపించారు. ఈ గందరగోళం మధ్య రాజ్యసభ కూడా మధ్యాహ్నానికి వాయిదా పడింది.

భారత్కు వ్యతిరేకంగా ప్రసంగించలేదు : రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ : తాను దేశానికి వ్యతిరేకంగా ఎలాంటి ప్రసంగం చేయలేదని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ గురువారం స్పష్టం చేశారు. పార్లమెంటుకు హాజరయ్యే మార్గంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. విదేశాల్లో భారత ప్రతిష్టను దెబ్బతీసేలా రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారని, ఆయన క్షమాపణలు చెప్పాలంటూ ఉభయసభల్లోనూ కిరణ్ రిజిజు, పీయూష్ గోయల్ సహా పలువురు కేంద్ర మంత్రులు డిమాండ్ చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. బిజెపి ఆరోపణలను రాహుల్ గాంధీ ఖండించారు. తాను దేశానికి వ్యతిరేకంగా ఎక్కడ ఎలాంటి ప్రసంగం చేయలేదని అన్నారు. ఒకవేళ తనను అనుమతిస్తే సభలో మాట్లాడతానని, అవకాశం ఇవ్వకపోతే పార్లమెంట్ బయట మాట్లాడతానని రాహుల్ పేర్కొన్నారు.

వైసిపి ఎంపి మాగుంటకు ఈడీ పిలుపు.. ఆర్మీ హెలికాప్టర్ కాలిన ఘటనలో ఇద్దరు పైలట్లు మృతి

న్యూఢిల్లీ : లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో ఈ నెల 18 వ తేదీన విచారణకు రావలసిందిగా వైసిపి ఎంపి మాగుంట శ్రీనివాసరెడ్డికి ఈడీ నేడు నోటీసులు జారీ చేసింది.. విచారణకు న్యాయంగా హాజరుకావలసిందిగా పేర్కొంది.. కాగా, ఈ కేసులో ఇప్పటికే మాగుంట కుమారుడు రాఘవ ను అరెస్ట్ చేశారు.. తాజాగా శ్రీనివాసరెడ్డిని కూడా ఈడీ నోటీసులు జారీ చేయడం సంచలనం కలిగించింది.. ఇది ఇలా ఉంటే ఈ కేసులో నిందితుడు రామచంద్ర పిళ్ళై కస్టడీ నేటితో ముగియడంతో కోర్టులో హాజరుపరిచారు.. ఆయన కస్టడీని మరో అయిదు రోజులు పొడిగించాల్సిగా ఈడీ తరుపు న్యాయవాదులు కోరారు.. నేటి విచారణకు కవిత హాజరు కాకపోవడం, ఆమెతో కలిసి పిళ్ళైని విచారించాల్సి ఉందని కోర్టు దృష్టికి తెచ్చారు.. దీంతో మరో అయిదు రోజులు కస్టడీ పొడిగిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది కోర్టు.. ఇదే సందర్భంగా కవిత ఈ కేసులో అనుమానితురాలని కోర్టుకు విన్నవించింది ఈడీ.

న్యూఢిల్లీ : భారత సైన్యానికి చెందిన హెలికాప్టర్ ఓ తా అరుణాచల్ ప్రదేశ్లోని బొమ్బిలలో కూలిపోయిన ఘటనలో ఇద్దరు పైలట్లు చనిపోయారు. వీరిని లెఫ్టినెంట్ కల్నల్ వీవీబీ రెడ్డి, మేజర్ జయంతికా గుర్తించారు. విధి నిర్వహణలో భాగంగా వెళ్లిన ఈ హెలికాప్టర్ గురువారం ఉదయం 9.15 గంటలకు ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోల్తో సంబంధాలను కోల్పోయింది. బొమ్బిలకు పశ్చిమ దిశలో ఉన్న మండల సమీపంలో ఈ దుర్ఘటన జరిగింది. గువాహాటి రక్షణ రంగ ప్రజా సంబంధాల అధికారి లెఫ్టినెంట్ కల్నల్ మహేంద్ర రావత్ ఈ వివరాలను ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ హెలికాప్టర్ సెంగ్లెంట్ మిస్సైలు వివక్షంగా కుప్పకూలింది. రంగంలోకి దిగిన గాలింపు బృందాలకు బంగారామ్ గ్రామ సమీపంలో హెలికాప్టర్ శకలాలు దొరికాయి. ఘటనపై విచారణకు ఆదేశించారు.

3 రోజులపాటు ఉరుములు, మెరుపులతో భారీ వర్షాలు..

ఏపీకి రెయిన్ అలెర్ట్ వచ్చేసింది అంటే.. ఒక ఉపరితల ఆవర్తనం బంగ్లాదేశ్, పొరుగు ప్రాంతాల నుండి ఉత్తర కోస్తా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వరకు పశ్చిమ బెంగాల్, ఒడిశా మీద సగటు సముద్ర మట్టానికి 0.9 కి.మీ ఎత్తులో ఉంది. ఉత్తర అంతర్గత తమిళనాడు నుండి కొంకణ్ వరకు ఉన్న డ్రోటి ఇప్పుడు దక్షిణ తమిళనాడు నుండి ఉత్తర కొంకణ్ వరకు తీరప్రాంతం, అంతర్గత కర్ణాటక, గోవా మీదుగా సగటు సముద్ర మట్టానికి 0.9 కి.మీ. ఎత్తు వరకు విస్తరించి వుంది. రాబోవు మూడు రోజులకు వాతావరణ సూచనలు :- ఉత్తర కోస్తా ఆంధ్రప్రదేశ్, యానాం :

గురువారం, శుక్రవారం :- తేలిక పాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు అనేక చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఉరుముల తో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవంచే అవకాశంఉంది. ఈదురు గాలులు (గంటకు 40-50 కి మీ వేగం తో)వీచే అవకాశం ఉంది.

శనివారం :- తేలిక పాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు చాల చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. భారీ వర్షాలు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఉరుముల తో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవంచే అవకాశంఉంది. ఈదురు గాలులు (గంటకు 30 -40 కి మీ వేగం తో) వీచే అవకాశం ఉంది.

దక్షిణ కోస్తా ఆంధ్రప్రదేశ్ :- శుక్రవారం :- తేలిక పాటి నుండి ఒక మోస్తరు వర్షాలు లేదా ఉరుములతో కూడిన జల్లులు చాల చోట్ల కురిసే అవకాశం ఉంది. ఉరుముల తో కూడిన మెరుపులు ఒకటి లేదా రెండు చోట్ల సంభవంచే అవకాశంఉంది. ఈదురు గాలులు (గంటకు 40-50 కి మీ వేగం తో)వీచే అవకాశం ఉంది.

నమస్తే అనకాపల్లి!

ఈరోజు (17-03-2023) ఉ|| 9.30 గంటలకు

బ్రహ్మాండమైన ప్రారంభోత్సవం, స్వాగతం.. సుస్వాగతం!

పోరాంసు ప్రారంభించువారు

మనసులోని నామాలు..!

నా శివశంకర్ అంబేద్కర్ అవార్డును విజయవాడలో మొదటిసారిగా ప్రారంభించి, 5 వేల మంది ప్రజలకు అందజేసినందుకు ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు. ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు. ఆయనకు అభినందనలు తెలిపారు.

అనకాపల్లి 14-9-5, డి.ఆర్. రోడ్, ఫోన్: 0892-4226678 / 79

47వ వేదం

అన్ని సగలను తక్కువ తరగతుకే అందించే

ఆదా చేసే సామ్రాజ్యం!

ఇక్కడకు వచ్చిన వారు డబ్బులు ఆదా చేయకుండా వెళ్లిన దాఖలాలు లేవు!

ఎందుకంటే నా ఆకాయం ఒకటి: ఇతర ఏ దేశంనా కన్నా మీకు అధికంగా డబ్బులు ఆదా చేయడం, తరుగులో మీ డబ్బులు వచ్చేలా కాకుండా అప్పుకోవడం! మిమ్మల్ని సాధరంగా అన్వేషిస్తే!

1% తరగతి అధిక్యత గ్రామం సుమారు 500 మందికి, 5 రోడ్ల 10 % అధికంగా ఇచ్చేటట్లు ఏర్పాటు చేయాలి కోరారు. ఒక్కసారి తగ్గి వారంటే, మీ లక్షా లక్షలలో వేలకు 10% అధిక డబ్బులు ఆదా చేయడం కూడా తెలుసుకుంటారు. స్వాగతం.. సుస్వాగతం!

వైజాగ్ ఆర్.టి.సి. బస్ స్టాండ్, చార్లెట్ వనం. ఫోన్: 0891 - 6600001.

గోపాలపట్నం లాటి అంబేద్కర్, విశాఖపట్నం. ఫోన్: 0891-2515550.

గాజుపాక సెయింట్స్ రోడ్, విశాఖపట్నం. ఫోన్: 0891-2534789, 0891-2534356.

పేదవారికి సహాయం చేయడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి



చీరాల ప్రజాపాలన ప్రతినిధి : పేదవారికి సహాయం చేయడంలో ఆయనకు ఆయనే సాటి అన్నంతగా ఉంటుంది. వృత్తేమో డాక్టర్ సేవలు అనంతం రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ గా సేవలు ,

సంజయ్ గాంధీ కాలనీ నందు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో బాపట్ల శాసనసభ్యులు కోనారఘుపతి



బాపట్ల జిల్లా ప్రజా పాలన మార్చి 16: బాపట్ల టౌన్ శీలంవారిపాలెం సచివాలయం పరిధి లోని సూర్యలంక రోడ్డు గల 22వ వార్డు సంజయ్ గాంధీ కాలనీ నందు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో

అక్షయ్ రామ్ వైద్యానికి చర్ల సేవకులు రూ 27.400 సాయం



గోకవరం ప్రజాపాలన మార్చి 16: ఏజెన్సీ ముఖద్వారం మండల కేంద్రమైన గోకవరం గ్రామానికి చెందిన పోటూరి సతీష్ దంపతుల కుమారుడు రెండున్నర సంవత్సరాల అక్షయ్ రామ్ టోన్ మేరో వ్యాధితో



గుడివాడ : అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు 123వ జయంతి సందర్భంగా గురువారం స్థానిక వాసవి చౌక్లోని అమరజీవి విగ్రహానికి అర్చనార్చన కళ్యాణమండపం అధ్యక్షులు పోకూరి మోహనరావు పూలపూలు వేసి

మాజీ ఎమ్మెల్యే పాటూరు రామయ్యను దుశ్శాలువాతో సత్కరించిన కొమ్మినేని

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన రెడ్డి పేద ప్రజల కోసం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాల పట్ల



అనుభవాలను పంచుకున్నారు. పేదల తరపున దశాబ్దాల పోరాటం జరిపిన అనుభవంతో, తమ కలలు వాస్తవ రూపం సంతరించు

ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలో జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక ఏర్పాటు

విజయవాడ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: డాక్టర్ వై.ఎస్. ఆర్. ఆరోగ్యశ్రీ పథకం అమలు లో పాత్రికేయులకు ఎదురవుతున్న సమస్యలకు సత్వర పరిష్కారం



కార్యాలయంలో సి.ఇ. ఓ. శ్రీ యం.యస్.హరేంద్ర ప్రసాద్, ఐ.పి.యస్ సు గురువారం కలిసి చర్చించారు. ఈ మేరకు ఒక వినతి ప్రతాని అందజేశారు. రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి శ్రీ వై.ఎస్. జగన్ మోహనరెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా

ఈడి ఉల్లంఘనలు- అందుకే హాజరు కాలేదు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 16: ఢిల్లీ లిక్కర్ స్వామ్లో ఈడి ఎదుట హాజరు కావాల్సి ఉన్న కవిత ఇవాళ హాజరు కాబోరని ఆమె తరపు లాయర్ సోమా భరత్

ప్రజాతీర్పుగా భావించాలని, ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైనవారు ప్రజల్లో వుంటూ వారి విశ్వాసాన్ని

చూరగొని తిరిగి విజయం పొందడమే సరియైన పద్ధతి అని ఆయన పేర్కొన్నారు. సీనియర్ జర్నలిస్టుగా గుర్తుంచుకుని తమను గౌరవించినందుకు ఆయన కృతజ్ఞులు తెలిపారు. తాము వ్రాసిన "వ్యవసాయ కార్యకర్తల సాంప్రదాయం ఉండేదన్నారు. ప్రస్తుతం పలు మీడియా సంస్థలు అదేవనిగా ప్రభుత్వం పై, ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వై.ఎస్. జగన్ మోహన రెడ్డి వై.ఎస్. జగన్ దుష్ప్రచారం సరికాదన్నారు. విధాన నిర్ణయాల్లో ఉండే లోపాలు ఎత్తి చూపడంసరియైన పద్ధతి అని ఆయన అన్నారు. ఎన్నికల అనంతరం ఏర్పడిన ప్రభుత్వం

రాష్ట్రం కోసం ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేసిన మహనీయుడు

జగ్గయ్యపేట : జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో తెలుగుదేశం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు గారి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. జగ్గయ్యపేట పట్టణంలో జమ్మి చెట్టు సెంటర్ నందుగల అమరజీవి పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి తెదేవీ శ్రేణులతో కలిసి జగ్గయ్యపేట మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ శ్రీరాం సుబ్బారావు విగ్రహానికి పూలమానులు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భాషా ప్రయుక్త రాష్ట్రాల పితామహుడు, ఆంధ్ర రాష్ట్ర అపతారణ కొరకు

గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికలతో రాక్షసపాలన అంతం

విశాఖపట్నం : ప్రజల చూపు ప్రజాస్వామ్యం వైపు అని ప్రజలు నిరూపించబోతున్నారని టిడి పి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎమ్మీ నజీర్ అన్నారు. గెలవడం కోసం వైసిపి అరాచకాలు అన్నీ చేస్తోందని చెప్పారు. సేవా భావంతో నియమిస్తున్నామని ఏర్పాటు చేసిన వాలంటీర్ వ్యవస్థ తో పని చేయిస్తోందని చెప్పారు. పంచాయతీ ఎలక్షన్ల నుంచి ఎమ్మెల్యే ఎలక్షన్ల వరకూ వాలంటీర్లను బ్రోకర్లుగా వాడు కున్నారు. గ్రాడ్యుయేట్ ఎన్నికలతో రాక్షసపాలన అంతం కాబోతుంది, దొంగ ఓట్లు సృష్టించడం, దబ్బు ప్రభావంతో గెలవాలనుకోవడం దుర్మార్గ మని అన్నారు.

A detailed advertisement for Snehachakra featuring a schedule of interest rates on fixed and R.D. accounts. It includes contact information for various branches and the names of the board members and chairman.

సీనిమానాటకం

టాప్ లో ట్రెండ్ అవుతోన్న "దసరా" ట్రైలర్



నాని హీరోగా డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ ఓదెల దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన రా అండ్ విలేజ్ యాక్షన్ డ్రామా దసరా. ఈ చిత్రం మార్చి 30, 2023 న వరల్డ్ వైడ్ గా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కానుంది. ఈ చిత్రం నుండి విడుదల అయిన ప్రచార చిత్రాలకి, పాటలకు ప్రేక్షకుల నుండి, అభిమానుల నుండి సూపర్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. యూ ట్యూబ్ లో దసరా ట్రైలర్ మరియు పాటలకు సెన్సేషన్ రెస్పాన్స్ వస్తోంది. ఈ చిత్రం ట్రైలర్ యూ ట్యూబ్ లో టాప్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. ఈ ట్రైలర్ ను తెలుగు లో మాత్రమే కాకుండా, హిందీ, కన్నడ, తమిళ, మలయాళ భాషల్లో మేకప్ రిలీజ్ చేయడం జరిగింది. భారీ ప్యూస్ తో ట్రైలర్ టాప్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. ఇక చంకిల అంగీలేసి పాట సైతం విశేషం గా ఆకట్టుకుంటుంది. ఈ పాట యూ ట్యూబ్ మ్యూజిక్ లో టాప్ షేన్ లో ట్రెండ్ అవుతోంది. సంతోష్ నారాయణన్ సంగీతం అందించిన ఈ చిత్రం లో కీర్తి సురేశ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. ఈ చిత్రం

పై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి.

అక్కడ "కబ్జ" షోస్ క్యాన్సిల్.?

ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియా సినీమా దగ్గర రిలీజ్ కి సిద్ధంగా ఉన్న భారీ సినీమాల్లో కన్నడ ఇండస్ట్రీ నుంచి రాబోతున్న మోస్ట్ అవైటెడ్ మరో పాన్ ఇండియా సినీమా "కబ్జ" కూడా ఒకటి. మరి దర్శకుడు ఆర్ చంద్రు తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రంలో ఉపేంద్ర హీరోగా కిచ్చా సుదీప్ ఓ కీలక పాత్రలో నటించారు. మరి తెలుగులో కూడా డీసెంట్ అంచనాలు ఉన్న ఈ చిత్రం అయితే రేపు మార్చి 17న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కాబోతుంది. అయితే ఈ సినిమాకి ఇప్పుడు రిలీజ్ చిక్కలు నెలకొన్నట్టుగా తెలుస్తుంది. ఇండియా లో అయితే అన్ని భాషల్లో హల్లూమ్ కానీ ఓవర్సీస్ మార్కెట్ లో మాత్రం కబ్జ షో లు ఆగిపోనున్నట్టుగా తెలుస్తుంది. ఇంకా అక్కడికి కంటెంట్ డెలివరీ కాకపోవడం మూలన అయితే ప్రీమియర్ షో లు పడే ఛాన్స్ లేనట్టుగా తెలుస్తుంది. దీనితో అక్కడ కూడా శుక్రవారం నుంచే సినీమా పడనుంది అని టాక్.



ఇటలీలో పైట్స్ చేస్తున్న ప్రభాస్

యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో సలార్ సినీమా తెరకెక్కుతున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ మూవీ షూటింగ్ ప్రస్తుతం జరుగుతుంది. కేటీఎఫ్ సిరీస్ తర్వాత ప్రశాంత్ నీల్ నుంచి వస్తున్న ప్రాజెక్ట్ కావడంతో దీనిపై భారీ అంచనాలు నెలకొని ఉన్నాయి. కచ్చితంగా వెయ్యి కోట్ల కలెక్షన్స్ ని సలార్ మూవీ అందుకుంటుంది అని అంచనా వేస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే కేటీఎఫ్ సిరీస్ కంటే హై వోల్టేజ్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ ఈ మూవీ లో ఉంటాయని అంచనా వేస్తున్నారు. ఇందులో వృద్ధిరాజ్ సుకుమార్ నే జగపతి బాబు విలన్ గా నటిస్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే-ఈ సినీమాకి సంబంధించి తాజా అప్డేట్ తెరపైకి వచ్చింది. ఈ మూవీ నెక్స్ట్ షెడ్యూల్ త్వరలో ఇటలీలో జరుగుతుందని తెలుస్తుంది. ఇప్పటికే ఈ సినీమా షూటింగ్ 85 శాతం కంప్లీట్ అయ్యిందంటుంది. ఇటలీలో ఇంటర్వెయ్ యాక్షన్ సీక్వెన్స్ తెరకెక్కిస్తున్నారని తెలుస్తుంది. ఇక దీని తర్వాత మరల హైదరాబాద్ లో షూటింగ్ ఉంటుందని టాక్. ఇదిలా ఉంటే కొద్ది రోజుల త్రితం ఈ సినీమాలో రాఖీభాయ్ పాత్ర ఉండబోతుంది అనే ప్రచారం తెరపైకి వచ్చింది. ఇంగ్లాండ్ లో రాఖీభాయ్ పాత్ర సలార్ లో ప్రభాస్ ని కలుస్తుంది అని టాక్ వినిపించింది. అయితే అందులో ఎలాంటి వాస్తవం లేదని చిత్ర యూనిట్ కన్ఫర్మ్ చేసినట్లు బోగట్టా. అయితే ప్రస్తుతం మూవీ షూటింగ్ మాత్రం ఇటలీలో జరుగుతుంది అనేది వాస్తవం అని తెలుస్తుంది. షూటింగ్ కూడా మెజారిటీ కంప్లీట్ కావడంతో ముందే ప్రకటించిన రిలీజ్ డేట్ సెప్టెంబర్ 28 విషయంలో ఎలాంటి మార్పు ఉండదని సమాచారం.



షూటింగ్ కంప్లీట్ అవగానే విజువల్ ఎఫెక్ట్స్ వర్క్ మీద ప్రశాంత్ నీల్ దృష్టి పెట్టబోతున్నట్లు టాక్. ఇదిలా ఉంటే ఇక ఈ మూవీ షూటింగ్ కంప్లీట్ అయిన తర్వాత ప్రభాస్ ప్రాజెక్ట్ కె మూవీ షూటింగ్ లో జాయిన్ అయ్యే అవకాశం ఉంది. దీంతో పాటు మారుతి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న రాజా డీలాక్స్ మూవీ షూటింగ్ కూడా ఉంటుందని టాక్ వినిపిస్తుంది.

నిధి అగర్వాల్ చేతిలో ఏకంగా మూడు సినీమాలు

టాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోయిన్ ఇమేజ్ దిశగా అడుగులు వేస్తున్న అందాల భామ నిధి అగర్వాల్. ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం పవన్ కళ్యాణ్ కి జోడీగా హరిహర వీరమల్లు సినీమాలో నటిస్తుంది. ఈ సినీమా చివరి దశకి వచ్చేసింది. ఇప్పుడు మారుతి దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న రాజా డీలాక్స్ మూవీలో కూడా నిధి అగర్వాల్ నటిస్తుంది. ఇదిలా ఉంటే మిస్టర్ మజ్ను మూవీ తర్వాత చాలా లాంగ్ గ్యాప్ తీసుకున్న నిధి అగర్వాల్ కొంతకాలం సోషల్ మీడియాకి కూడా దూరంగా ఉంది. ఇక హరిహర వీరమల్లు సినీమాలో అనూహ్యంగా ఛాన్స్ సొంతం చేసుకుంది. పవన్ కళ్యాణ్ కి జోడీగా ఏకంగా పాన్ ఇండియా సినీమాలో నటించే ఛాన్స్ రావడంతో మెజారిటీ డేట్స్ ని ఆ సినీమాకి ఇచ్చింది. ఇక ఈ మూవీ చివరి దశకి వచ్చే సరికి పాన్ ఇండియా స్టార్ ఫభాస్ కి జోడీగా నటించే ఛాన్స్ ని పట్టేసింది. ఈ సినీమా షూటింగ్ ప్రస్తుతం జరుగుతుంది. ఇదిలా ఉంటే ప్రస్తుతం నిధి అగర్వాల్ గురించి టాలీవుడ్ సర్కిల్ లో మరో హాట్ టాపిక్ వినిపిస్తుంది. ఈ బ్యూటీ మరో ముగ్గురు స్టార్ హీరోల సినీమాల కోసం సిద్ధం అవుతుందని టాక్. ప్రస్తుతం ఆ సినీమాలకి సంబంధించిన నిధి అగర్వాల్ ని పైసల్ చేసే పనిలో ఉన్నారని టాక్. త్వరలో ఆ సినీమాలకి సంబంధించిన ప్రకటనలు వచ్చే అవకాశం ఉందనే మాట వినిపిస్తుంది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఈ మధ్య నిధి అగర్వాల్ మరల సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా మారింది. రెగ్యులర్ గా హాట్ ఫోటోలు షేర్ చేస్తూ హీట్ పెంచుతుంది.



మొత్తానికి నిధి అగర్వాల్ కెరియర్ లో ఇప్పటి వరకు తెలుగులో మూడు సినీమాల్లో చేసిన కూడా ఇప్పుడు ఏకంగా స్టార్ హీరోల సరసన జోడీ కట్టే అవకాశం రావడం నిజంగా విశేషం అని చెప్పాలి. ఈ సినీమాలు సక్సెస్ అయితే మాత్రం నిధి అగర్వాల్ పాన్ ఇండియా స్టార్ గా మారిపోవడం వచ్చా అనే మాట వినిపిస్తుంది.

బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ సీక్వెల్ షూట్ కంప్లీట్ చేసిన బాలీవుడ్ స్టార్ నటి



సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ హీరోగా నయనతార హీరోయిన్ గా పి వాసు దర్శకత్వంలో 2005 లో తెరకెక్కిన హార్టర్ తో కూడిన కామెడీ యాక్షన్ మూవీ చంద్రముఖి. ఇక రిలీజ్ అనంతరం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో చంద్రముఖి ఎంతో పెద్ద ప్రభంజనాన్ని సృష్టించింది. అయితే ఎన్నో ఏళ్ళ తరువాత ప్రస్తుతం ఈ మూవీకి సీక్వెల్ గా చంద్రముఖి 2 ని మరింత ఆకట్టుకునేలా హార్టర్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ గా తెరకెక్కిస్తున్నారు దర్శకుడు పి వాసు. నటుడు, డ్యాన్సర్, డైరెక్టర్ అయిన రాఘవ్ లారెన్స్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ అందాల నటి కంగనా రనావత్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్నారు. లైకా ప్రొడక్షన్స్ సంస్థ పై ఎంతో భారీ వ్యయంతో నిర్మితం అవుతున్న ఈ మూవీలో రాధికా శరత్ కుమార్, మహిమా నంబియాల్, వడివేలు, లక్ష్మి మీనన్ తదితరులు కీలక పాత్రలు చేస్తున్నారు. అయితే మ్యూటర్ ఏమిటంటే, ఈ మూవీలో నేటితో తన పార్ట్ షూటింగ్ మొత్తం పూర్తి అయిందని, నటుడు రాఘవ్ లారెన్స్ తో కలిసి సెట్స్ లో దిగిన ఒక ఫోటో ని తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో పోస్ట్ చేసారు కంగనా. కాగా ఇంత మంచి టీమ్ తో షూట్ చేయడం ఎంతో ఆనందంగా ఉందని, ముఖ్యంగా రాఘవ్ లారెన్స్ ఎంతో మంచి మనసున్న వ్యక్తి అని అన్నారు. రేచటి నుండి ఈ టీమ్ ని మిస్ అవుతానని, తప్పకుండా మూవీ మంచి విజయం అందుకోవాలని కోరుతూ ఆమె పెట్టిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. కాగా ఈ మూవీకి సంబంధించిన అవే డేట్స్ త్వరలో పరుసగా ఒక్కొక్కటిగా రానున్నాయి.